

وصیت کی اہمیت اور اس کے فوائد و فضائل

ہم نے احمدیت کو اس لئے قبول کیا ہے۔ تاکہ حقیقی ایمان حاصل ہو۔ اور شراب و بیعت کی رو سے ہم نے یہ اقرار کیا ہے۔ کہ دین کو دنیا پر مقدم کریں گے۔ اگر آپت معلوم کرنا چاہتے ہیں۔ کہ وہ کون مبیار ہے جس کی رو سے ہمیں پتہ لگ سکے۔ کہ واقعی ہم نے اس اقرار کو پورا کیا۔ اور دین کو دنیا پر مقدم کر کے قرب الہی کے میدان میں قدم بڑھایا ہے۔ تو اس کا جواب خدا کے پاک مرسل جوہی اللہ فی حلال الانبیاء حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی زبان فیض نیران سے سنتے حضور اپنے رسالہ الوصیت میں فرماتے ہیں۔

”تمہیں خوشخبری ہے کہ قرب پانے کا میدان خالی ہے۔ ہر ایک قوم دنیا سے پیار کر رہی ہے۔ اور وہ بات جس سے خدا راضی ہو اس کی طرف دنیا کو توہ نہیں۔ وہ لوگ جو چاہتے ہیں۔ ان کے لئے سنی کے رکھنے سے جو درد کھائیں۔ اور خدا سے خاص اتمام پائیں۔“

”جو لوگ اس الہی انتظام و نظام وصیت پر ایمان لائے۔ اور توفیق اس تکمیل پانے میں کہ سوال حسد کل جائد ادا خدا کی راہ میں دیں۔ بلکہ اس سے بھی زیادہ اپنا جوش دکھاتے ہیں۔ وہ اپنی ایمان داری پھر لگا دیتے ہیں۔ خدا تعالیٰ نے ہر ایک زمانہ میں امتحان کا کیوں بنا ڈالی۔ وہ ہر ایک زمانہ میں چاہتا ہے۔ کہ حدیث اور طب میں فرق کر کے دکھلاوے۔ اس لئے اس نے اب بھی ایسا ہی کیا۔ ہم خود محسوس کرتے ہیں۔ کہ اس وقت امتحان سے بھی اعلیٰ درجہ کے مخلص جنہوں نے درحقیقت دین کو دنیا پر مقدم کیا ہے۔ دوسرے لوگوں سے تمنا نہ ہو جائیں گے۔ اور ثابت ہو جائے گا۔ کہ بیعت کا اقرار انہوں نے سچا کر کے دکھلایا۔ اور اپنا صدق ثابت کر دیا۔ بے شک یہ انتظام منافقوں پر بہت گراں گزرے گا۔ اور وہی سے ان کی پردہ دری ہوگی۔ اور جہنم وہ مرد

ہوں یا عدوت اس قرینان میں سرگرداں نہیں ہو سکیں گے۔ فی قلوبہم ہر اذیٰ فخر اذہم اللہ عرضا۔ لیکن اس کام میں سبقت لے جائیں۔ وہ لے راستیوں میں شمار کئے جائیں گے اور اب تک خدا کی ان پر رحمتیں ہونگی باقیہ تو یہ بھی یاد رہے۔ کہ بلاؤں کے دن نزدیک ہیں۔ اور ایک سخت زلزلہ جزیرین کو تہ و بالا کر دے گا تو جسے ہمیں وہ جو ممانہ عذاب سے پہلے اپنا تارک الدنیا ہونا ثابت کر دین گے۔ اور نیز یہ بھی ثابت کر دین گے۔ کہ کس طرح انہوں نے میرے حکم کی تعمیل کی۔ خدا کے نزدیک حقیقی مومن وہی ہیں۔ اور اس کے دفتر میں سابقین کو لین لکھ جائیں گے۔ اور میں سچ بچھتا ہوں۔

کہ وہ زمانہ قریب ہے۔ کہ ایک منافق جس نے دنیا سے محبت کر کے اس حکم کو ٹال دیا ہے وہ عذاب کے وقت آن مارا کہے گا۔ کہ کاش میں تمام جائد ادا کیا مشقوٰۃ کیا غیر مشقوٰۃ خدا کی راہ میں لے دیتا۔ اور اس عذاب سے بچ جاتا۔ یا نہ رکھتا۔ اور عذاب کے ممانہ کے بعد ایمان بے سود ہوگا۔ اور عاقبت نجات تکمیل جنت دیکھو میں بہت حریب عذاب کی تمہیں اطلاع دیتا ہوں۔ اپنے لئے وہ زاد جلد ترجیح کرو کہ کام آوے؟“

اور فرماتے ہیں۔

”چونکہ ایمانی نشانیوں اور بائبل کے دن قریب ہیں۔ اس لئے خدا تعالیٰ کے نزدیک ایسے وقت میں وصیت لکھنے والا بہت درجہ رکھتا ہے جو امن کی حالت میں وصیت لکھتا ہے۔ اور وہی وصیت کے لکھنے میں جس کا مال دائمی مدد دینے والا ہوگا۔ اس کو دائمی ثواب ہوگا۔ اور خیرات جلا کے حکم میں ہوگا“

اسی سلسلہ میں حضور ایک موقع پر فرماتے ہیں۔

”خدا نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا کہ میں اپنی جماعت کو اطلاع دوں۔ کہ جو لوگ ایمان لائے ایسا ایمان جو اس کے ساتھ دنیا کی ملوثی نہیں اور وہ ایمان نفاق یا بزدلی سے آلودہ نہیں۔ اور وہ ایمان اطاعت کے کسی دور سے محروم نہیں۔ ایسے لوگ خدا کے پیوستہ لوگ ہیں۔ اور خدا فرماتا ہے کہ وہی ہیں جن کا قدم صدق کی

قدم ہے؟“

”داغ ہو کہ خدا تعالیٰ کا ارادہ ہے۔ کہ ایسے کامل ایمان ایک ہی جگہ دفن ہوں۔ تا آئندہ کی نسلوں تک ایک ہی جگہ ان کو دیکھ کر اپنا ایمان تازہ کریں۔ اور تم ان کے کارنامے یعنی جو خدا کے لئے انہوں نے وہی کام کے ہر قدم کے لئے قوم پر ظاہر ہوں۔ بالآخر ہم دعا کرتے ہیں۔ کہ خدا تعالیٰ اس کام میں ہر ایک مخلص کو مدد دے۔ اور ایمانی جوش ان میں پیدا کرے۔ اور ان کا خاتمہ باخیر کرے“

نیز حضور فرماتے ہیں۔

”ایک جگہ مجھے دکھائی گئی۔ اور اس کا نام بہشتی مقبرہ رکھا گیا۔ اور ظاہر کیا گیا۔ کہ وہ ان بزرگزیہ جماعت کے لوگوں کی قبریں ہیں جو بہشتی ہیں۔“ حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام اس مشقہ مقبرہ اور اس میں دفن ہونے والوں کے متعلق حزقیہ دعائیں الفاظ ذیل فرماتے ہیں۔

”میں دعا کرتا ہوں۔ کہ خدا اس میں برکت دے اور انکو شفیق مقبرہ بنا دے۔ اور یہ اس جماعت کے پاک دل لوگوں کی خواہش ہو۔ جنہوں نے درحقیقت دین کو دنیا پر مقدم کر لیا۔ اور دنیا کی محبت چھوڑ دی۔ اور خدا کے لئے ہو گئے۔ اور پاک تبدیلی اپنے اندر پیدا کر لیں۔ اور کمال شہدے اور علیہ وسلم کے اصحاب کی طرح وفاداری اور صدق کا نمونہ دکھلائیں۔ آمین یا رب العالمین“

پھر میں دعا کرتا ہوں۔ کہ اسے میرے قادر خدا کی زمین کو میری جماعت میں سے ان پاک دلوں کی قبریں بنا جو فی الواقع تیرے لئے ہو چکے۔ اور دنیا کی اغراض کی ملوثی ان کے کاروبار میں نہیں آسین یا رب العالمین۔ پھر میں تمہاری خدمت و عا کرتا ہوں۔ کہ اے میرے قادر و کریم اے خدا کے حضور و پھر تو صرف ان لوگوں کو دیکھو جو تیرے لئے ہو چکے۔ جو تیرے اس نرسٹو پر سچا ایمان رکھتے ہیں۔ اور کوئی نفاق اور غرض نفسانی اور بدملتی اپنے اندر نہیں رکھتے۔ اور جیہ کہ حق ایمان اور اطاعت کا ہے بجا لاتے ہیں۔ اور تیرے فرستادہ سے وفاداری اور پورے اور اور انشراق ایمان کے ساتھ محبت اور جانفشانی کا تعلق رکھتے ہیں۔ آمین یا رب العالمین“

حضور انہیں کے ارشادات بالاسنایح ذیل کے حامل ہیں۔

(۱) وصیت حقیقی ایمان کی ہے۔

- (۲) وصیت ایمان و نفاق میں امتیاز کے لئے بطور پرنیجہ امتحان ہے۔
- (۳) وصیت اعلیٰ درجہ کے اخلاص کے اظہار اور دوسرے درجہ کے متنازعہ ہونے کا ذریعہ ہے۔
- (۴) وصیت اقرار بیعت کی سچائی کا ذریعہ ہے
- (۵) وصیت موعودہ عذاب سے نجات کا ذریعہ ہے۔
- (۶) موصیوں کے لئے حسب ذیل خطبات ہیں۔
- (۷) راستیاز (۲) حقیقی مومن (۳) اعلیٰ درجہ کے مخلص (۴) سابقین اولین (۵) کامل ایمان (۶) بہشتی (۷) خدا کے پیوستہ (۸) بزرگزیہ جماعت (۹) پاک دل جماعت (۱۰) قدم صدق (۱۱) موصیوں کے ایمان کی حسب ذیل تعریف (۱۲) سچا ایمان (۱۳) انشراقی ایمان (۱۴) کامل ایمان (۱۵) نفاق و بزدلی سے خالص ایمان (۱۶) موصیوں کا ملل دائمی مدد دینے والا اور قیامت میں یہ ہے
- (۱۷) موصی آئندہ نسلوں کی یادگار ہو گئے
- (۱۸) موصیوں کی دینی خدمات ہمیشہ کے لئے آئندہ اقوام پر ظاہر ہوتی رہیں گی۔
- (۱۹) موصیوں پر ایسی تک خدا کی رحمت ہوگی۔
- (۲۰) موصیوں کے خاتمہ باخیر کی بشارت
- (۲۱) موصیوں کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی شہادت و دعائیں
- حضرت امیر المومنین امیرہ اشرفیہ العزیزہ وصیت کی اہمیت کا ذکر باہیں الفاظ فرماتے ہیں۔
- وصیت آزمائش ایمان کا ذریعہ ہے۔ وصیت پیمانہ ہے ایمان کے تائید کا۔ اور وصیت آئینہ ہے اپنی ایمانی شکل دیکھنے کا۔ میں اس کے متعلق کچھ زیادہ نہیں کہتا صرف اتنا کہتا ہوں کہ میں تمہاری نسبت اعلم ہوں۔ اس معاملہ کے متعلق اور وہ کچھ جانتا ہوں۔ جو تم نہیں جانتے“ (راحمہ اللہ کوٹ پریس ۱۱)
- پھر حضور امیرہ اشرفیہ نے اس سال کے سیر سالانہ پر نظام وصیت کا جو نیا اور اچھوتا پسو بیان فرمایا تھا۔ وہ احباب کو یاد ہوگا کہ وصیت کا نظام اپنے اندر حیرت انگیز انقلاب رکھتا ہے۔ حضور نے فرمایا کہ جب وصیت کا نظام مکمل ہوگا۔ تو اس سے صرف تبلیغ ہی کا کام نہ ہوگا۔ بلکہ دنیا کی ہر قسم کی ضروریات پوری ہوں گی۔ جس کے نتیجہ میں بھوک نہ رہے گی۔ تھیم بھوک نہ مانے گا۔ بیوہ ناتھ نہ پھیلے گی۔ گھونٹ نہ دیتے ہو تو دل کا بہاگ اور تھیوں کا بہاگ ہونے

نیز اس سے قبل ایک موقع پر حضور نے فرمایا کہ
 "اگر صحیح طور پر جماعت کو وصیت کی اہمیت
 بتائی جائے۔ اور بتایا جائے کہ یہ خدا کا فاقم کردہ
 طریق ہے۔ تو میں سمجھتا ہوں ہزاروں آدمی جنہیں
 تا حال اس طرف توجہ نہیں ہوئی۔ وصیت کے
 ذریعہ سے اپنے ایمان کو کامل کرنے کے دکھائینگے۔
 وصیت کی تحریک خدا کی طرف سے ہے۔ اور
 اس کے ساتھ بہت سے نعمات وابستہ ہیں۔
 ابھی تک جنہوں نے وصیت نہ کی وہ کر کے لینے
 ایمان کے کامل ہونے کا ثبوت دیں کیونکہ حضرت
 مرثد موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے لکھا ہے کہ جو
 شخص وصیت نہیں کرتا مجھے اس کے ایمان میں شبہ
 ہے" (افضل پتہ ۸) پس دونوں کو چاہیے کہ ایسے مقام
 سے جہاں بیان شہادت کے ہرگز نہیں ہو جلد قدم اٹھا کر اس مقام
 پر پہنچیں جہاں کامل اور انشائی ایمان کا خطاب ملتا ہے۔
 والدہ یوسف قادری صاحبہ رحمہ اللہ تعالیٰ علیہا
 خاکسار عبدالمطین علی عنہ جہاد پیروی اہلجاہدین قادیان

منظور شدہ عہدیداران کی فہرست
 مختلف جماعتوں کے منظور شدہ عہدیداران کی
 فہرست درج ذیل ہے۔
انجمن احمدیہ کیمیل پور
 سکریٹری مال - شیخ عبدالملک صاحب کلکتہ ٹیکسٹ بک بورڈ
جماعت احمدیہ لائل پور
 جنرل سکریٹری - ڈاکٹر جمال الدین صاحب -
 سکریٹری امور عامہ - شیخ محمد محسن صاحب -
جماعت احمدیہ کوٹ رحمت خاں
 پریزیڈنٹ - ملک بہاول شہر صاحب -
جماعت احمدیہ راولپنڈی
 سکریٹری تعلیم و تربیت - چوہدری فتح محمد صاحب
 " تبلیغ و ادب " - سزا بشیر احمد صاحب
جماعت احمدیہ سرگودھا
 سکریٹری مال محمد عزم عزیز احمد صاحب کلکتہ ملکہ دادا باہمی

جماعت احمدیہ ملکوال
 سکریٹری مال - منشی نیروز الدین صاحب -
 سکریٹری امور عامہ ملک نصیر احمد صاحب سینٹری سیکریٹری
 سکریٹری تبلیغ - میاں غلام حیدر صاحب -
 پریزیڈنٹ - محمود احمد صاحب ناصر ٹائم کیپر -
جماعت احمدیہ جہلم
 سکریٹری تبلیغ - شیخ محمد اسحاق صاحب -
جماعت احمدیہ کانپور
 پریزیڈنٹ - حاجی محمد ابراہیم صاحب -
 سکریٹری تعلیم و تربیت ماسٹر خدا بخش صاحب
 " امور عامہ - عبدالغفار صاحب -
 " تبلیغ - خواجہ محمد شریف صاحب -
 " مال - محمد زینت صاحب -
 امام الصلوٰۃ - ماسٹر خدا بخش صاحب -

جماعت احمدیہ صوابی مردان
 سکریٹری مال - امین - تحریک جدید میاں محمد حسین صاحب
 سکریٹری تعلیم و تربیت و ادب میاں اعجاز اللہ صاحب پوٹھوہار
 سکریٹری ضیافت - شیخ نذیر احمد صاحب -
 سکریٹری تبلیغ - خواجہ محمد شریف صاحب پرنسپل کلکتہ
 سکریٹری امور عامہ و خارجہ ڈاکٹر نواب علیا صاحب
 لائبریرین - میاں عبدالسلام صاحب محکمہ کتب
جماعت احمدیہ درگاہ نالی ڈاک خانہ رسول پور
 سکریٹری وصیایا - چوہدری علی احمد صاحب
 سکریٹری دعوت و تبلیغ چوہدری نور شید احمد صاحب
 سکریٹری مال - چوہدری عبدالوہاب صاحب -
 سکریٹری تعلیم و تربیت مولوی عبدالعزیز صاحب
انجمن احمدیہ شیخوپورہ
 سکریٹری تبلیغ - منشی احمد صاحب -

جماعت احمدیہ بیگم پور کٹھی
 امیر جماعت - خان بہادر نعمت خاں صاحب
 ریٹائرڈ ڈاکٹر سسٹن سنج
 سکریٹری مال چوہدری محمد یعقوب خاں صاحب
 " دعوت و تبلیغ چوہدری عبدالعزیز خاں صاحب
 " تعلیم و تربیت چوہدری علی محمد صاحب -
 امین - امداد علی خاں صاحب -
جماعت بھلیسہ کیمیا
 پریزیڈنٹ چوہدری غلام نبی صاحب کتب بھلیسہ
 سکریٹری مال - خطیب و سیکریٹری امور عامہ -
 برکت علی خاں صاحب آن بھلیسہ
جماعت احمدیہ مٹھیانہ ڈاک خانہ راجپور بہایا
 ضلع جہوشیار پور
 پریزیڈنٹ و امین و نائب سیکریٹری دعوت و تبلیغ
 فتح محمد خان صاحب -
 ڈائری پریزیڈنٹ چوہدری حمید اللہ خان صاحب نمبر دار
 سیکریٹری مال و محاسب چوہدری غلام علی خاں صاحب
 نائب سیکریٹری سیکریٹری دعوت و تبلیغ محمد اللہ خاں صاحب
 سیکریٹری تعلیم و تربیت اقبال محمد خاں صاحب
 نائب سیکریٹری تعلیم و تربیت برکت علی خاں صاحب
انجمن احمدیہ کراچی
 سیکریٹری مال - بابو فیض الحق خاں صاحب -
 سیکریٹری امور عامہ - ڈاکٹر محمد حسین خاں صاحب
 سیکریٹری وصیایا و محاسب محمد حسین صاحب حلقہ طاہری اریا
 لٹیننٹ کمانڈر گل غلام احمد خاں صاحب
 جاسٹس سکریٹری تبلیغ بابو منیر احمد خاں صاحب
 لائبریرین - چوہدری غلام حسین صاحب -
 محصلان - میاں علی خاں صاحب حلقہ سولہ بازار

جن صاحب کی چندہ ۲۰ مئی ۱۹۲۳ء
 تک کسی تاریخ کو ختم ہوتا ہے۔ ان
 کے نام یکم مئی کو وی پی ارسال کئے
 جائیں گے۔ (میخبر)

نارتھ ویسٹرن میلوے
 یہ ایک کوٹھڑی ہے جسے کہیں ڈبلیو ویلو
 پر ڈبلیو کے سلسلے میں کافی ہونٹس مہیا ہوگی ہیں
 اور ہر قسم کے مال کی آمد و رفت کیلئے پوری دیکھیں
 دستیاب ہو سکتی ہیں۔ تاجر اور دیگر حضرات کو ہدایت
 کی جاتی ہے کہ وہ اپنے شاک جمع کرنے کے لئے
 اس موقع سے فائدہ اٹھائیں۔ (جنرل میخبر)

اٹھرا کی گولیاں
 جن عورتوں کو اسے اطکا کا مرض ہو۔ یا ان کے بچے چھوٹی
 عمر میں فوت ہو جاتے ہیں۔ یا مژدہ پیدا ہونے
 ہوں۔ یا پیدا ہو کر چھ ماہوں تک نہ رہیں۔ یا
 دست نہ۔ یا بچپن۔ یا پسی کا درد۔ یا نمونیا۔ بدن پر
 پھوٹے۔ یا پھسی یا خون کے دھبے وغیرہ امراض
 میں مبتلا ہو کر مر جاتے ہیں۔ بھرتی ہونے والی
 اولاد یا شاہی طبیب ہمارا جگان ہوں وہ تمہیں کاجور
 فرمودہ نسخہ اٹھرا کی گولیاں ہم سے منگوا کر استعمال
 کریں۔ جو مندرجہ بالا امراض کے لئے آکسیرنات
 ہے جو بھی اس قیمت مکمل خورداک گیارہ تو لے گیا رہے
 نی تو لے یہ علاوہ محصول ڈاک۔ صلنے کا پتہ چلی۔
 محمد علی عطا الرحمن دارخاں معین لہذا
 محمد علی عطا الرحمن دارخاں معین لہذا

دواخانہ نور الدین قادیان کی مشہور دوائیں
 قیمتوں میں اضافہ نہیں کیا گیا
 ۱۔ دوائی نعمت الہی اولاد ذریعہ کے لئے مجرب نسخہ ہے۔ مکمل کو س قیمت منظم
 ۲۔ حسرت لین۔ ایسا کئی خون نیز جلدی امراض کے ذریعہ کے لئے نہایت مفید ہے۔
 قیمت یکھد قرص ۱۰ بیچاس قرص ۱۰
 ۳۔ نور جن انسان کی جملہ امراض خصوصاً پائریا میں بہت مفید ثابت ہوئی ہے قیمت دو اونس ایک اونس ۵
 ۴۔ قرص خواص۔ مادہ تولید کو ضائع ہونے سے بچاتی ہے قیمت بیچاس قرص ۱۰
 Digitized by Khilafat Library Rabwah
 صلنے کا پتہ۔ دواخانہ نور الدین قادیان

شباکن
 طیریاکی کامیاب دوا ہے
 کوہین خالص تو ملتی نہیں۔ اور اگر ملتی ہے۔ تو
 پندرہ سولہ روپے اونس۔ پھر کوہین کے استعمال
 سے بھوک بند ہو جاتی ہے۔ سر میں درد اور
 چکر پیدا ہوتے ہیں۔ گلا خراب ہو جاتا ہے۔
 جگر کا نقصان ہوتا ہے لگان اور کے بغیر
 آپ اپنا یا اپنے عزیزوں کا بچارہ تیار ناچاہیں تو
 شباکن استعمال کریں قیمت یکھد قرص ۱۰
 بیچاس قرص ۱۰
 صلنے کا پتہ
 دواخانہ خدمت خلق قادیان

تریاق کبیر
 اسم با صلے تریاق ہے کھانسی
 نزلہ۔ درد سر۔ ہیضہ۔ بچھو اور سانسپ
 کے کاٹنے کیلئے بس ذرا سا لگانے سے
 فوری اثر دکھاتا ہے۔ ہر گھر میں
 اس دوا کا ہونا ضروری ہے۔
 قیمت فی شیشی دو روپے ۱۲ دمیانی شیشی ۶
 چھوٹی شیشی ۹ صلنے کا پتہ
 دواخانہ خدمت خلق قادیان

دارالخبرہ کراچی - (انٹرنیٹ قادیان)

ہندستان اور ممالک غیب کی خبریں

لاہور ۵ اپریل ۱۹۴۷ء - ۱۹۴۷ء میں کل
 رقبہ زراعت گزشتہ گزشتہ ۱۹۴۰ء ۱۳۲۰۰ ایکڑ ہے
 اس کے بالمقابل گزشتہ سال ترمیم شدہ تخمینہ
 ۱۹۵۲۰۰۰ ایکڑ تھا۔ موجودہ پیداوار
 ۱۹۵۲۰۰۰ ٹن ہے۔ اس کے مقابلہ میں
 گزشتہ سال ۹۹۱۹۰۰ ٹن تھی۔ گویا
 رقبہ میں وہ فیصدی اور پیداوار میں دس
 فیصدی کا اضافہ ہوا۔ فصل کی حالت بحیثیت
 مجموعی اچھی ہے۔

دہلی ۲۳ اپریل - مسٹر جناح کا جلوس سب پیر
 آل انڈیا مسلم لیگ کے دفتر سے نکلا۔ دہلی کی
 تاریخ میں ایسا شاندار جلوس کبھی دیکھنے میں
 نہیں آیا۔ ماتھیوں، اونٹ سواروں، گھوڑ
 سواروں، سائیکل سواروں اور سار پیدل انسانوں
 کا ایک سیلاب عظیم انڈیا آیا تھا۔ رستوں میں
 خوبصورت دور دراز سے بنائے تھے۔ جا سکا
 پھولوں کی باؤں کی گچی - جلوس دہلی دوروز
 کے باہر ختم ہوا۔ جہاں مسٹر جناح نے لیگ کا
 پرچم لہرایا۔ آپ نے آدھ میں تقریر کرتے ہوئے
 کہا کہ ہمارا راستہ سیدھا ہے اور ہمارا مقصد
 منصفانہ۔ ہم پاکستان کو اپنا نصب العین قرار
 دے چکے ہیں۔ آپ نے اس جھنڈے کے
 تلے اس غیر الحاقی انداز میں جمع ہو کر دنیا کو
 دیک کر دیا ہے۔ مسلمانان ہند کا یہ اتحاد ایک
 مجرہ ہے۔ آج ہم ہندوستان کے باہر نجات
 میں جمع ہیں اور وہ دن دور نہیں جرات ابد
 ہمارا اپنا پائی تخت ہوگا۔ آپ نے کہا کہ برطانیہ
 یا دوسری غیر ملکی طاقتوں کی طرف دیکھنے کا کوئی
 فائدہ نہیں۔ اس بات سے کیا فائدہ ہے کہ ہم
 امداد کے لئے دوسری قوموں کی طرف دیکھیں
 کبھی امریکہ سے امداد کریں۔ وہ ہمارے لئے
 کیا کر سکتے ہیں۔ وہ یہاں اگر ہمارے گھر کا
 انتظام درست کرنے سے تو ہے۔ یہ کام تو
 ہمارا اپنا ہے۔ اگر مسٹر گاندھی مسلم لیگ سے
 سمجھوتہ کرنا چاہیں اور اس سلسلہ میں کوئی اقدام
 کریں۔ تو میں بڑی خوشی کے ساتھ انکا پیڑ مقدم
 کر دوں گا۔ وہ مجھے براہ راست کیوں نہیں لکھتے۔
 وہ اس لئے کے پاس جانے کی کیا ضرورت ہے۔
 ہندوستان کی حکومت خود کتنی ہی مضبوط ہو۔
 اسے یہ کبھی جرات نہیں ہوگی کہ میرے نام
 بھیجے گئے خط کو روک سکے۔ اگر میرے نام کا خط
 روک لیا گیا۔ یہ بڑی ہی عجیب اور حیرت انگیز بات

ہوگی۔ اگر مسٹر گاندھی کے دل میں ہم سے صلح کی
 کوئی خواہش پیدا ہوئی ہے۔ تو وہ مجھے چند
 حرف لکھ بھیجیں پھر میں سارے مسائل سمجھا لوں گا۔
 لاہور ۲۳ اپریل - ایک پریس نوٹ میں
 واضح کیا گیا ہے کہ حکومت کا یہ ارادہ نہیں کہ
 جس طرح گزشتہ سال گندم پر کنٹرول قائم کیا
 گیا تھا اس سال بھی ابتدائی بازاروں میں اجناس
 خود دہلی کی قیمتوں پر کنٹرول قائم کیا جائے۔
 کلکتہ ۲۳ اپریل - خواجہ سرناظم الدین نے
 وزیر اعلیٰ کی نشست کل شام ہی کو گورنر کی خدمت میں
 پیش کر دی تھی اور وزیر اعلیٰ نے اسے حلف لے لئے
 ناظم الدین وزارت مندرجہ ذیل ایشیا پیسیفک
 ہوگی۔ خواجہ سرناظم الدین وزیر اعظم ایچ۔ ایس۔
 بہروردی۔ تمیز الدین احمد۔ خان بہادر جلال الدین
 احمد خان۔ خان بہادر معظم الدین حسین۔ خواجہ
 شہاب الدین۔ نواب مشرف حسین۔ بی۔ سی۔ گڈوالی
 پی۔ جی۔ پٹن۔ تارکانا قمر کج۔ پن پھاری ملک۔
 جوگن ناتھ مندل اور پریم جھاری۔

لندن ۴ اپریل - بی۔ بی۔ سی کے
 نامہ نگار خصوصی نے اطلاع دی ہے کہ برما میں
 بارش کا موسم شروع ہونے میں آچھتے رہ گئے
 ہیں۔ گراس پھلنے پھولنے میں تاخیر ہوئی ہے۔
 کیونکہ جاپانی اور آگے قدم بڑھا نا چاہتے ہیں۔
 لاہور ۲۳ اپریل - سر سکندر حیات خان کی
 وفات سے مغربی پنجاب کے زمیندار حلقے کی جو
 نشست خالی ہو گئی ہے۔ حکومت پنجاب نے اسکے
 ضمنی انتخاب کے سلسلے میں امیدواروں کی نامزدگی
 کیلئے یکم مئی اور رائے شماری کیلئے ۴ جون کی
 تاریخیں مقرر کی ہیں۔ اسی طرح نواب مظفر خان
 کے استعفیٰ کی وجہ سے شمالی ملک کے مسلم حلقے کا
 جو ضمنی انتخاب ہونا ہے۔ اس کیلئے یکم مئی کو امیدواروں
 کی نامزدگی ہوگی اور ۴ سے ۵ مئی تک انتخاب ہوگا
 لندن ۲۳ اپریل - ہندوستان کی فیڈرل
 کورٹ نے قانون تحفظ ہند کی دفعہ ۲۶ کے تحت
 نظر بند کئے گئے کنگسٹیوں کے متعلق جو فیصلہ
 صادر کیا تھا۔ مقامی سرکاری حلقوں میں اس پر
 یور اور کیا جا رہا ہے۔ انڈیا آفس کے ایک سرکاری
 ترجمان نے بیان کیا ہے کہ اس فیصلہ کا مسٹر گاندھی
 اور دوسرے کنگسٹیوں کی نظر بندی برکنی اثر نہیں پڑے گا

کیرٹیاؤن ۵ اپریل - جنوبی افریقہ کی
 سینٹ نے ہندوستانیوں پر پابندیوں کے
 بل کی دوسری خواندگی پاس کر دی ہے۔
 دہلی ۲۵ اپریل - انڈین کمانڈ کے اعلان
 میں بتایا گیا ہے کہ جاپانیوں نے اراکان کے حماز
 پر ہمارے مورچے میں ٹھکنے کی کوشش کی۔ مگر
 سخت نقصان اٹھا کر پسپا ہونا پڑا۔ اتحادی
 طیاروں نے چند دن اور پلو کے محاذ پر دشمن کے
 ٹھکانوں کو سخت نقصان پہنچایا۔ ہے جو کہ
 ہوائی اڈہ پر بھی بم برسائے گئے۔ اور فوجی جو کچھ
 پرستیوں گنوں سے گویاں برسانی گئیں۔ ان حملوں
 کے بعد ہمارے سب ہوائی جہاز واپس آگئے۔
 لندن ۲۵ اپریل - یونیشیا میں پہلی برطانی
 فوج اور امریکن کورس نے اپنی پوزیشن زیادہ بہتر
 بنائی ہے۔ آٹھویں فرج نے جنوبی علاقہ میں دو
 جگہیں دشمن سے چھینیں ہیں۔ ان پر وہ مضبوطی
 سے قائم ہے۔ اور دشمن پر سخت دباؤ ڈال رہا ہے
 دشمن بڑی سختی سے مقابلہ کر رہا ہے۔ اتحادی
 طیاروں نے بیزر ٹاؤن ٹیونس میں دشمن کے
 ٹھکانوں اور لاریوں پر بم باری کی۔ سبلی کے
 کنارے کے پاس ایک امریکن اڑان قلعہ نے
 دشمن کا ایک جہاز ڈوبوا۔ اٹلی کے سرکاری اعلان
 میں کہا گیا ہے کہ امریکن اڑان قلعوں نے جاپان پر
 سخت حملہ کیا۔ دشمن کے دو جہاز فلسطین میں جفا
 کی بندرگاہ کے پاس دیکھے گئے۔ ایک کو گرا لیا
 گیا۔ اور دوسرے کو سخت نقصان پہنچا گیا۔

لندن ۵ اپریل - برطانیہ کے آڈن کے
 اڑکر اتحادی طیاروں نے ناروے کے پاس دشمن
 کے جہازوں کو نشانہ بنایا۔ شمال مغربی جرمنی میں
 ریلوں اور ٹیکریوں پر بمباری کی گئی۔ ان حملوں
 کے بعد ہمارے سب طیارے واپس آگئے۔
 ماسکو ۵ اپریل - روسی اعلان میں کہا
 گیا ہے کہ روسی طیاروں نے دشمن کے ہوائی
 میدانوں۔ رسد کی گاڑیوں اور مصلوں کے پیچھے
 حملے کئے۔ کئی جگہ میدان میں معمولی جھڑپیں ہوئیں
 شمال مغربی مورچے پر دشمن نے حملہ کیا۔ مگر اسے
 بھاری نقصان پہنچا گیا۔ جرمنوں نے بہت زیادہ
 ٹینک استعمال کئے۔ مگر بجاس فیصدی تباہ کر
 دیے گئے۔

دہلی ۵ اپریل - آج کل انڈیا مسلم لیگ نے پانچ
 ریڈیویشن پاس کئے۔ جن میں سے ایک میں اس
 پابندی کی مذمت کی گئی۔ جس کے ذریعہ جنوبی
 افریقہ میں ہندوستانیوں کے جائیداد خریدنے پر
 پابندی لگائی گئی ہے۔ ریڈیویشن میں کہا گیا ہے
 کہ اگر ملک معظم نے اس بل کو منظور کر لیا۔ تو
 ہندوستانیوں اور جنوبی افریقہ کے باشندوں
 میں ایسا اختلاف پیدا ہو جائیگا کہ جو آگے چل کر
 کامن ویلتھ آف نیشنز کی بنیاد پر بڑا اثر ڈالے گا۔
 جنوبی افریقہ کی حکومت سے کہا گیا ہے کہ وہ ایک
 گولی میز کانفرنس کے ذریعہ اس معاملہ کو سمجھائے
 بصورت دیگر حکومت ہند جاپانی کارروائی کے بارہ
 میں سنٹرل اسمبلی کے پاس کر دے ریڈیویشن کی
 بعض دفعات پر عمل کرے۔ دوسرے ریڈیویشن
 میں کہا گیا ہے کہ ملک میں فزوں پر کنٹرول اور
 اجناس کی تقسیم کے انتظام میں مسلم لیگ کے زیادہ
 نمائندے لئے جائیں۔ تیسرے ریڈیویشن میں
 اس امر پر اظہار ناراضگی کیا گیا ہے کہ تسلیم کرنے
 کے باوجود کہ کانگریس کی جاسوسی کی تحریک سے منسلک
 الگ رہے ہیں۔ ان پر بھی اجتماعی جرمانے کئے گئے
 آخری دور ریڈیویشن پیر پچاڑو کی جائیداد اور
 سندھ میں ماشل لار کی تیلیخ کے بارہ میں ہیں۔
 پیر پچاڑو کی جائیداد کو ایک مسلم ٹرسٹ کے سپرد
 کر دینے کی تحریک کی گئی ہے۔

دہلی ۲۵ اپریل - مسٹر روز ویٹ کے نامزد
 مسٹر ولیم فلپس واپس جا رہے ہیں۔ آج آپ نے
 اخباری نمائندوں سے ملاقات کی۔ اور انکا شکریہ
 ادا کیا۔ کہ میرے مشن کے ابتدائی دور میں انہوں نے
 مجھے مدد دی ہے۔ آپ نے کہا کہ میں گاندھی جی
 سے بھی ملنا چاہتا تھا۔ مگر حکومت اس کے لئے
 اجازت دینے کے قابل نہ تھی۔
 لندن ۲۵ اپریل - فوج ایسٹ انڈین
 میں کینیڈا اور جاپانیوں کا سب سے بڑا بحری
 اور ہوائی اڈہ ہے۔ اتحادی طیاروں نے ڈیڑھ
 ہزار میل کا سفر طے کر کے اس پر سخت بم باری
 کی۔ اور ۱۲ ٹن بم گراے۔ کارخانوں اور
 فوجی ٹھکانوں کو سخت نقصان پہنچا گیا۔ بیگنی
 کے شمال میں ویورک کی بندرگاہ کے علاقہ
 میں جاپانی جہازوں کے ایک قافلہ پر حملہ کیا گیا۔
 نتائج کا اچھی اعلان نہیں کیا گیا۔
 لاہور ۲۳ اپریل - پنجاب سے ۱۹۴۳ء تک
 عسکری اور قرضوں کی صورت میں علی الترتیب

عبدالرحمن قادیانی پر مشورہ پیش کرنے سے خیار الاسلام پریس قادیان میں۔ اور قادیان سے جی شان کی ایڈیٹر شہد رحمت اللہ خان شاکر